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Ambersil RBR 100

Polotvrdý separátor na gumu

Ambersil RBR 100 je speciální přípravek určený pro široké použití při separaci gumy. Při správné aplikaci produktu na předehřátou formu dojde k vytvoření tenké, netečné a teplotně stálé vrstvy, určené pro vícenásobné použití na přírodní a syntetické gumě (mimo silikonové elastomery)

Výhody

Rychlé tuhnoucí produkt

Nehořlavý

Víceúčelový produkt

Jednoduchá separace

maximální, mnohonásobná separace

Příprava formy

Na nové formě: povrch formy musí být čistý a suchý. Veškeré zbytky z předchozích operací musejí být odstraněny (použijte Ambersil Polymer remover nebo Polyester Mould Cleaner).

Pro staré formy: je doporučen určitý druh obraze (pískování a podobně) s následným použitím Ambersil Polymer remover nebo Polyester Mould Cleaner.

Aplikace 
RBR 100 může být aplikován pomocí vzduchového nebo bez vzduchového (airless) stříkání přímo na vyhřátou formu do teploty 204(C nebo na přehřátou formu s minimální teplotou 60(C. Aplikujte tryskou s jemným rozprachem ze vzdálenosti 20-30 cm. Čas tuhnutí je v tabulce. Pro horké (120 - 200(C), nové nebo porézní formy aplikujte minimálně 6 vrstev, pro teplé (60 - 120(C) formy minimálně 4 nástřiky s maximání pozorností tak, aby se nevytvářely emulze nebo značky, fleky. Nechejte produkt dostatečně vytvrdnout před započetím výroby. 
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Opravy vrstvy separátoru budou nutné v místech se slabou separační schopností. Opravená místa nechejte dostatečně zaschnout. Frekvence oprav je značně závislá na mnoha faktorech jako je typ polymeru, struktura formy, obraze a podobně.
Fyzikální charakteristiky:

Barva a skupenství: mléčná kapalina   Vůně: slabá
Hustota: 0,97 – 1  Bod varu:100(C 
Hořlavost: nehořlavý produkt 

Balení: 5 a 25 litrový kanystr
Rozpustnost

částečně ve vodě, nerozpustné v org. látkách
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