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Flaw detectors

Detektor trhlin, prasklin

Ambersil Flaw detectors je soubor tří přípravků, které slouží k jednoduché a rychlé vizuální detekci prasklin a trhlin v materiálu. Soubor obsahuje čistič, penetrant a vývojku, které dohromady velmi rychle a efektivně splňují požadovaný úkol při maximální redukci odstávky zařízení.

Flaw detectors sada najde uplatnění ve všech odvětvích, kde se opravuje, vyrábí a renovuje. Odstraňuje zdlouhavé procesy detekce (ponořením nebo elektrickou detekcí).  

Cleaner (čistič) – dokonale rozpustí nečistoty a připraví dokonalé podmínky pro další kroky

Penetrant – červený přípravek, který dokonale penetruje do nejmenších trhlinek a prasklinek

Developer (vývojka) – bílý přípravek, který dokonale kontrastuje a ukazuje trhliny a praskliny a červeném podkladě Penetrantu

Použití této sady je možné na zařízení bez nutnosti jeho rozebrání

Aplikace

Použijte Cleaner na dokonalé odmaštění a odstranění veškerých nečistot, mastnot a kontaminací. Vyčkejte asi 20-30 sekund a nechejte zaschnout a odpařit. V případě testech na plastových površích aplikujte místo Cleaneru produkt Ambersil Aqua Safe.

Aplikujte Penetrant do oblasti, kterou budete testovat. Nechejte působit asi 20-30 minut, kdy se Penetrant dostane do veškerých trhlinek a prasklinek. Pokud dojde k vyschnutí penetrantu během této doby, proveďte opětovnou aplikaci. Poté odstraňte veškerý nadbytečný Penetrant z testovaného místa hadříkem bez chlupů navlhčeným v Cleaneru. Zabraňte ale průniku Cleaneru do testované oblasti.

Aplikujte Developer a nechejte působit 10 minut. 

Proveďte inspekci za dobrého denního nebo umělého světla.

Balení: vše ve sprejích 400 ml 
Bankovní spojení                  IČO:                     DIČ:

2200106976/2010 Fio Hodonín      255 73 870               CZ255 73 870
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