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AGEUS Plastic Sealant

Trvalé těsnění
AGEUS Plastic Sealant (PS) je speciální polyuretanové trvalé plastické těsnění s vynikající přilnavostí k většině povrchů. Produkt je navíc odolný vůči vysokým teplotám, mechanickému zatížení a chemickým látkám. Neobsahuje silikon a vytvrzuje za působení vzdušné vlhkosti. 

Příklady použití:

Univerzální těsnící produkt pro údržbu a výrobu. Vynikající přilnavost kov x kov, kov x plast, plast x plast. AGEUS PS je odolný vůči působení minerálních olejů, široké škále syntetických olejů, maziv, paliv, aditivům, plynům, vodě, chladícím kapalinám. Doporučené aplikace jsou – těsnění motorů a rámů pro automobily a motocykly, těsnění zemědělských strojů, pro elektro/elektronický průmysl, těsnění turbín v elektrárnách, stavebnictví, těsnění převodovek, těsnění čerpadel, těžařský průmysl, údržba vodních a plynových potrubí a zařízení a mnoha dalších…

Návod na použití:

Aplikační místo odmastěte pomocí AGEUS SuperČistič. Naneste na čistý a suchý povrch. Aplikujte na jednu nebo na obě těsněné strany, plochy v závislosti na lepené spáře. Nechejte 10 minut zavadnout a teprve poté sestavte spojení. Jestliže je to nutné, dotáhněte znovu po dalších 10 minutách šrouby. 

Fyzikální charakteristiky:

Barva a skupenství





červená pasta

Hustota






1,1

Teplotní odolnost





-55(C až +270(C

Pro spáru






max 0,2 mm

Skladovatelnost





neomezená v neotevřeném 

balení

AGEUS PS je k dostávání v těchto baleních:
200 ml automatický dávkovač

12 ks v kartonu

300 ml kartuš



20 ks v kartonu
Bankovní spojení                  IČO:                     DIČ:

2200106976/2010   Fio Hodonín     255 73 870               CZ 255 73 870
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