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Ambersil Mould Flow Improver

Zlepšovatel toku, proudění a obtékání

Ambersil Moudl Flow Improver je určen ke snižování výskytu malých dírek, kráterků na výsledném produktu, zlepšování toku a obtékaní polymerů kolem závitů, šroubových spojů, ostrých rohů a dále pak pro jednodušší separaci při rotačním separování. Neobsahuje silikony a vhodný pro použití v procesech s horkým vzduchem nebo otevřeným plamenem. 

Výhody

Snižuje výskyt malých dírek a kráterků a vylepšuje výsledný vzhled produktu

Zlepšuje tok a obtékaní závitů, spojů, ostrých hran a podobných obtížnějších míst

Čistý, pěkný vzhled výsledného produktu

Výsledný film je průhledný a nebude negativně ovlivňovat originální barvu 

Jednoduchá aplikace díky sprejovému balení s vynikajícím rozstřikem

Doručen pro veškeré rotační separace

Příprava povrchu formy

Povrch formy musí být čistý a bez zbytků polymerů. Na jejich odstranění použijte Ambersil Polymer remover. Pro dosažení nejlepšího výsledku použijte Ambersil roto separační produkty ROM 100 nebo ROM 300. Produkt je doporučen pro použití na hliníkových a ocelových površích forem. Pro dosažení nejlepšího výsledku aplikujte produkt na formy o teplotě povrchu mezi 35 až 40(C. 

Aplikace

Velmi dobře protřepejte sprej. Aplikujte ze vzdálenosti 15 – 30 cm přímo na požadované místo. Nechejte minimálně 1-2 minuty zaschnout. Poté snižte počet otáčet pro první cykly tak, aby se produkt mohl zapracovat a nedocházelo k jeho předčasnému otěru z povrchu.

Po aplikaci přípravku obraťte sprej vzhůru nohama a prostříkněte trysku tak dlouho až ze spreje vychází pouze pohonný plyn. Před každým použitím velmi dobře protřepejte.
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