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LPS KB 88

Super uvolňovací sprej

SUPER STRENGHT FORMULA – nový penetrační, uvolňující produkt firmy LPS s vysokou účinností a zcela novou technologií vnitřního složení. Produkt se doslova „prokouše“, prokrájí rzí, následně extrémně penetruje a uvolňuje znehybnělé spoje.
The worlds best penetrant! – nejlepší uvolňující produkt na světě

Firma LPS vyšla s tvrzením, že se jedná o nejlepší uvolňující, penetrující produkt na světě na základě mnoha laboratorních zkoušek a následných vlastností produktu:

KB 88 je formulován na atakování a rychlého uvolnění zatuhlých spojení, jako jsou šrouby, matky, svorníky a jiné spoje. Produkt se skládá z vysoce agresivních rozpouštědel, má extrémně nízké povrchové napětí, ze speciálních aditiv, která dohromady umožňují penetrovat, uvolňovat a napadat rez. Díky těmto vlastnostem a složení poráží konkurenční produkty v laboratorních i praktických testech. KB 88 penetruje, vzlíná rychleji a hlouběji než ostatní produkty. 

Kauri-Butanolová hodnota produktu LPS KB 88 je rovna hodnotě 150, čímž minimálně 2x převyšuje konkurenci. (kB hodnota je indikátor „síly rozpouštědla“ – čímž vyšší, tím lépe). 

LPS KB 88 má extrémně nízké povrchové napětí (25,5 dyn/cm), které umožňuje produkt penetrovat vzlínat. (např. rtuť má extrémně vysoké povrchové napětí). 
Vlastnosti:

Bod vzplanutí:


66(C

Povrchové napětí:

25,5 dyn/cm

Pěnivost:


výborná

Barva a vůně:


světle červená, ostrá

kB hodnota: 


150

V.O.C.



43%

Hnací látka:


CO2

LPS KB 88 je k dostání v těchto baleních:

400 ml sprej

4 litrový kanystr
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