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AGEUS Leather Cleaner

Čištění a ochrana na kůži

AGEUS Leather Cleaner je prémiový produkt pro ošetřování kožených povrchů s výsledným pololesklým, přírodním vzhledem. Slouží pro revitalizaci a ochranu hladké kůže, semiše, veluru a perforovaných kůží na sedadlech, sedačkách, volantech, obuvi a podobně. Leather Cleaner má jednoduché použití a aplikaci, vytváří velmi příjemnou vůni, zvýrazňuje barvy a výsledný povrch je měkký, příjemný na dotek a nezpůsobuje očekávané klouzání. Díky použití vysoce kvalitních kosmetických přísad má výsledný produkt prémiovou kvalitu, která umožňuje dosáhnout dlouhodobou ochranu kůže.

Oblast použití: 
veškeré kožené povrchy automobilů a motocyklů - sedadla, dveře, volant. Kožené povrchy nábytku. Vynikající pro použití na obuvi. Ideální prostředek pro kožené rukavice a kabelky. Velmi dobře odstraňuje lehkou špínu ze světlých kožených povrchů.

Návod k použití:
Hodně znečištěnou kůži doporučujeme nejdříve očistit pomocí pěnového čističe AGEUS Foam, na zbavení prachu otřete povrch mokrou hadrou a nechejte důkladně vyschnout. Protřepejte Leather Cleaner a aplikujte dostatečné množství produktu pomocí hubky nebo měkkého hadru a nechejte zaschnout. Přebytečný produkt setřete. 

Před použitím protřepejte. Před použitím zkontrolujte vhodnost a snášenlivost. 

Balení:	               1 litr
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